臺南市 109 年度社區生活營校園輔導活動 白河國中築夢少年課業輔導活動心得分享

學生心得	
1	本來害怕開口說英文,在老師的鼓勵下,對英文比較有自信了。
	802 同學
2	我覺得數學好像沒那麼難,有好幾題我都算對,老師很有耐心指導
	我。
	803 同學
3	我在這裡可以專心學習,真的比較可以靜下心讀書。
	902 同學
4	我在這裡有交到好朋友,我們會互相問對方英文單字,有時候我還
	會交同學數學,我覺得我變得有點厲害。
	905 同學
家長心得	
1	孩子回到家總是東摸西摸的,久久才肯坐到書桌前看書,所以學校
	提供這樣的環境真的很好,很感謝學校的安排,讓孩子放學後有個
	舒適安全的環境,繼續學習。也感謝老師犧牲課後時間幫孩子上課,
	陪伴孩子每天多一節課的時間,孩子回家會跟我聊天說到老師會聽
	他講心聲開導他,也會跟他分享老師的人生經驗,跟他講一些工作
	方面的事,孩子有跟我說他以後想做甚麼,感覺是受到老師的影響。
	非常感謝老師的輔導與陪伴,孩子會開始思索未來,也對未來有個
	方向與目標。
教師心得	
1	我把這個班的孩子當作是自己的小孩在陪伴他們,我發現有時候他
	們不是不想寫作業,而是不會寫不知從何著手,但是只要花時間引
	導他們,雖然慢,但當他們無到有,例如背出一個單字,都會增強
	孩子的自信心,我深刻體驗到多一點的陪伴可以讓他們自信加倍,

然後他門就有能力獨立完成多一點,雖然這樣的進展很緩慢雖然這 些孩子,但值得欣慰的是孩子已經跨出艱難的一步了,看到他們的 成長,我也很願意多花點時間和他們聊聊,發現他們心中的困惑, 然後和他們一起找尋目標,只要孩子在正確的道路上,我想永遠都 不嫌晚!